Оператор присваивания. Задания В 8.
Задание 1. 
Определите значение переменной a после выполнения алгоритма:
a := 6;
b := 2;
b := a / 2 * b;
a := 2 * a + 3 * b;
В ответе укажите одно целое число – значение переменной a
Знак «:=» обозначает, что указанной переменной необходимо присвоить значение, записанное после знака «=». Здесь это может быть заданное число или выражение, которое необходимо решить. Помним, что при присвоении каждой из переменных нового значения, старое забывается. 
Итак, выполняя задание, делаем последовательно, то, что написано в программе.
a = 6; b = 2 – подставляем эти значения в формулы
b = 6 / 2 * 2 = 3 * 2 = 6 – теперь b = 6 (старое значение забыли)
a = 2 * 6 + 3 * 6 = 12 + 18 = 30 
Ответ: 30
Задание 8.
Определите значение переменной b после выполнения данного алгоритма:
a := 14;
b := 4;
a := a / 2 - b;
b := (a * b) / 2;
b := a + b;
В ответе укажите одно целое число – значение переменной b. 
a = 14; b = 4)
a = 14 / 2 – 4 = 7 – 4 = 3 (старое значение a забыли)
b = (3 * 4) / 2 = 12 / 2 = 6 (старое значение b и забыли)
b = 3 + 6 = 9
Ответ: 9
